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ПЕРЕЛІК РІШЕНЬ, ПРИЙНЯТИХ НА СЕСІЇ БІЛЯЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

10 лютого 2022 року  

 
№523-17/VIII - Про інформацію Біляївської міської територіальної 

виборчої комісії Одеського району Одеської області про заміщення 

депутата, повноваження якого достроково припинені. 
 

 №524-17/VIII - Про 2. Про внесення змін до рішення Біляївської 

міської ради від 03 грудня 2020 року № 10-2/VІІІ «Про постійні комісії 

Біляївської міської ради». 

  

№525-17/VIII – Про зміну найменування та місцезнаходження Біляївської 

міської ради Біляївського району Одеської області. 

  

№526-17/VIII - Про зміну найменування та місцезнаходження 

виконавчого комітету Біляївської міської ради Біляївського району 

Одеської області. 

  

№527-17/VIII - Про підвезення учнів, які проживають у селі Широка 

Балка та навчаються у Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2. 

  

№528-17/VIII - Про  внесення змін до Програми соціального захисту 

населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 25-3/VІІІ від 24 грудня 

2020 року. 

  

№529-17/VIII - Про Програму охорони здоров’я населення Біляївської 

міської територіальної громади на 2022-2023 роки. 

  

№530-17/VIII - Про Програму підготовки молоді Біляївської міської 

територіальної громади до служби в Збройних Силах України на 2022-

2026 роки. 

  

№531-17/VIII - Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 

19 грудня 2019 року № 1099-52 /VII «Програма Благоустрою Біляївської 

міської територіальної громади на 2020-2022 роки». 

  

№532-17/VIII - Про внесення змін до   комплексної програми розвитку 

галузі культури в Біляївської міській територіальній громаді на 2021 - 

2025 роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради  № 33-3/VIІІ 

від 24 грудня 2020 року. 

  

№533-17/VIII - Про внесення змін до програми розвитку туристичного 

потенціалу Біляївської міської територіальної громади на 2021 - 2025 
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роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 34-3/VIІІ від 24 

грудня 2020 року.  

 

№534-17/VIII - Про затвердження Програми розвитку інфраструктури 

Біляївської міської територіальної громади на 2022 рік. 

  

 

 

№535-17/VIII - Про затвердження звіту про виконання  бюджету  

Біляївської  міської     територіальної  громади за 2021 рік. 

  

№536-17/VIII - Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради 

від 21 грудня 2021 року №502-16/VІІІ "Про бюджет Біляївської міської  

територіальної громади на 2022 рік". 

  

№537-17/VIII - Про преміювання. 

 

№538-17/VIII - Про передачу матеріальних цінностей комунальному 

підприємству «Наш дім». 

  

№539-17/VIII - Про передачу матеріальних цінностей комунальному 

підприємству «Біляївський водоканал». 

 

№540-17/VIII - Про передачу у безоплатне користування транспортного 

засобу старості Граденицького старостинського округу. 

  

№541-17/VIII - Про передачу необоротних активів ОСББ 

«Благоустрій». 

  

№542-17/VIII - Про передачу необоротних активів ОСББ «Злагода-

Садова». 

  

№543-17/VIII - Про передачу необоротних активів ОСББ «Престиж 

15». 

  

№544-17/VIII - Про передачу необоротних активів ОСББ «Світанок 

2Б». 

  

№545-17/VIII - Про прийняття зі спільної власності  територіальних 

громад сіл, селищ, міст  Одеської області   до комунальної  власності 

Біляївської міської територіальної громади Одеської області в особі 

Біляївської міської ради шкільного автобуса та створення комісії з 

приймання-передачі. 
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№546-17/VIII - Про надання згоди на безоплатне прийняття майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської 

області у комунальну власність Біляївської міської територіальної 

громади в особі Біляївської міської ради. 

  

№547-17/VIII – Про надання згоди на прийняття з комунальної 

власності Усатівської сільської територіальної громадив комунальну 

власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської 

міської ради нерухомого та іншого окремого індивідуально 

визначеного майна. 

  

№548-17/VIII - Про проведення нормативної грошової оцінки землі 

Біляївської міської територіальної громади. 

  

№549-17/VIII - Про передачу земельної ділянки та встановлення 

орендної плати СГ ТОВ «Південьагропереробка». 

  

№550-17/VIII - Про встановлення орендної плати ТОВ «ВОЛЯ». 

 

№551-17/VIII - Про  припинення права постійного користування та 

передачу земельної ділянки в оренду ФОП Кобко О.М. 

  

 №552-17VIII - Про надання дозволу на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки ПАТ «МИРНИЙ». 

  

№553-17/VIII - Про надання дозволу на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки ПрАТ «ВФ Україна». 
  

№554-17/VIII - Про надання дозволу на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки ФОП Нестеру В.М.  
  

№555-17/VIII - Про надання дозволу на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки ФОП Кобко О.М.  

 

№556-17/VIII - Про проведення інвентаризації земельної ділянки (вул. 

Московська, 30-Б).  

 

 №557-17/VIII - Про проведення інвентаризації земельної ділянки 

(Афанасьєв О.Ф.). 

  

№558-17/VIII - Про внесення змін до п.1. рішення Біляївської міської 

ради від 19 серпня 2021 року № 347 - 11 /VIІІ  «Про проведення 

інвентаризації земельної ділянки». 
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№559-17/VIII – Про надання дозволу на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для 

ведення індивідуального садівництва. 

  

№560-17/VIII - Про припинення права користування землею, надання 

дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості) на території міста Біляївка. 

 

№561-17/VIII - Про надання дозволу на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність 

громадянам. 

  

№562-17/VIII - Про надання дозволів на виготовлення проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території села Мирне. 

  

№563-17/VIII - Про надання дозволів на виготовлення проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території села Градениці. 

 

№564-17/VIII - Про  надання дозволу на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Омеляновичу 

Павлу Миколайовичу на території села Майори. 

  

 №565-17VIII - Про надання дозволів на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки та технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Студенюк Тетяні 

Михайлівні на території села Кагарлик. 

  

№566-17/VIII - Про передачу земельної ділянки у власність громадянину 

Кислякову Максиму Петровичу на території села Майори». 
  

№567-17/VIII - Про затвердження технічних документацій із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок 

в натурі (на місцевості), проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок та передачу земельних ділянок у власність 

громадянам на території міста Біляївка.  
  

№568-17/VIII - Про затвердження технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) та передачу земельної ділянки у власність громадянину 



6 

 

Мігалатьєву Володимиру Івановичу  на території села Кагарлик.  

 

№569-17/VIII - Про затвердження технічних документацій із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості), проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

передачу земельних ділянок у власність громадянам на території села 

Мирне та села Широка Балка.  
 

 №570-17/VIII - Про затвердження технічних документацій із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок 

в натурі (на місцевості), проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки та передачу земельних ділянок у власність 

громадянам на території села Градениці. 

  

№571-17/VIII - Про затвердження проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок та передачу земельних ділянок у 

власність громадянам для ведення особистого селянського 

господарства та ведення індивідуального садівництва на території 

Біляївської міської територіальної громади. 

  

№572-17/VIII – Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки 

в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки у власність 

громадянину Комиш Михайлу Миколайовичу для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва на території Біляївської міської 

територіальної громади. 
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П Р О Т О К О Л 
 

СІМНАДЦЯТОЇ СЕСІЇ  БІЛЯЇВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ 

VІІІ СКЛИКАННЯ 
 

10 лютого 2022 року                                                                       м. Біляївка                                
                                    
                                                                          Всього обрано депутатів – 26 
 

                                                                   Присутні – 19 

                                                                    (список додається) 

                                                                    та міський голова. 

 

                                                                   Відсутні з поважних причин –7 

                                                                   Шевченко Г.А., Драган О.В., 

                                                                   Верро В.В., Бондаренко Л.П., 

                                                                   Іванов В.І., Сурженко І.І., 

                                                                   Маренченко О.Б.                                                                             

                                                   

                                                                    Відсутні без поважних причин – 0            

                                                                     

                                                                                               ЗАПРОШЕНИХ – 15  

                                                                    (список додається).  
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Порядок денний 17 сесії Біляївської міської ради  

10 лютого 2022 року 
 

Про діяльність міської ради та її органів 
 

1. Про інформацію Біляївської міської територіальної виборчої комісії 

Одеського району Одеської області про заміщення депутата, 

повноваження якого достроково припинені. 

Доповідь: секретар міської ради Борисенко Л.В. 

2. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 грудня 

2020 року № 10-2/VІІІ «Про постійні комісії Біляївської міської ради». 

Доповідь: секретар міської ради Борисенко Л.В. 

3. Про зміну найменування та місцезнаходження Біляївської міської ради 

Біляївського району Одеської області. 

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Неплій І.А. 

4. Про зміну найменування та місцезнаходження виконавчого комітету 

Біляївської міської ради Біляївського району Одеської області. 

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Неплій І.А. 

5. Про підвезення учнів, які проживають у селі Широка Балка та 

навчаються у Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2. 

Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В. 

 

Про цільові програми 
 

6. Про внесення змін до Програми соціального захисту населення 

Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 25-3/VІІІ від 24 

грудня 2020 року. 

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань 

Гончаренко Н.А. 

7. Про Програму охорони здоров’я населення Біляївської міської 

територіальної громади на 2022-2023 роки. 

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань 

Гончаренко Н.А. 

8. Про  Програму підготовки молоді Біляївської міської територіальної 

громади до служби в Збройних Силах України на 2022-2026 роки. 

Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

9. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 19 грудня 

2019 року № 1099-52 /VII «Програма Благоустрою Біляївської міської 

територіальної громади на 2020-2022 роки». 

Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

10. Про  внесення змін до   комплексної програми розвитку галузі 

культури в Біляївської міській територіальній громаді на 2021 - 2025 
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роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради  № 33-3/VIІІ від 

24 грудня 2020 року. 

Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму 

Малєвська Т.А. 

11. Про  внесення змін до програми розвитку туристичного потенціалу 

Біляївської міської територіальної громади на 2021 - 2025 роки, 

затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 34-3/VIІІ від 24 

грудня 2020 року. 

Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму 

Малєвська Т.А. 

12.  Про затвердження Програми розвитку інфраструктури Біляївської 

міської територіальної громади на 2022 рік. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

 

Про бюджет та фінанси 
 

13. Про затвердження звіту про виконання  бюджету  Біляївської  міської     

територіальної  громади за 2021 рік. 

Доповідь: заступник начальника фінансового управління – начальник 

відділу фінансування та виконання місцевого бюджету Біляївської 

міської ради      Кара М.В. 

14. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 21 грудня 

2021 року №502-16/VІІІ "Про бюджет Біляївської міської  

територіальної громади на 2022 рік". 

Доповідь: заступник начальника фінансового управління – начальник 

відділу фінансування та виконання місцевого бюджету Біляївської 

міської ради      Кара М.В. 

15. Про преміювання. 

Доповідь: заступник начальника фінансового управління – начальник 

відділу фінансування та виконання місцевого бюджету Біляївської 

міської ради      Кара М.В.. 

 

Про передачу матеріальних цінностей 
 

16. Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству 

«Наш дім». 

Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

17. Про передачу матеріальних цінностей комунальному підприємству 

«Біляївський водоканал». 

Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

18. Про передачу у безоплатне користування транспортного засобу 

старості Граденицького старостинського округу. 

Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 
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19. Про передачу необоротних активів ОСББ «Благоустрій». 

Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

20. Про передачу необоротних активів ОСББ «Злагода-Садова». 

Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

21. Про передачу необоротних активів ОСББ «Престиж 15». 

Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

22. Про передачу необоротних активів ОСББ «Світанок 2Б». 

Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

 

Про об’єкти спільної власності територіальних громад сіл,  

селищ, міст області 
 

23. Про прийняття зі спільної власності  територіальних громад сіл, 

селищ, міст  Одеської області   до комунальної  власності Біляївської 

міської територіальної громади Одеської області в особі Біляївської 

міської ради шкільного автобуса та створення комісії з приймання-

передачі. 

Доповідь: начальник управління  освіти Кобзар Л.В. 

24. Про надання згоди на безоплатне прийняття майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у 

комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в 

особі Біляївської міської ради. 

Доповідь: начальник управління  освіти Кобзар Л.В. 

25.  Про надання згоди на прийняття з комунальної власності 

Усатівської сільської територіальної громадив комунальну власність 

Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської 

міської ради нерухомого та іншого окремого індивідуально 

визначеного майна. 

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних 

питань Гончаренко Н.А. 

 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ інвестиційного проєкту компанії ACCIONA 

щодо встановлення відновлювальних джерел електричної 

енергії на території громади. 

Про земельні правовідносини 
 

26.  Про проведення нормативної грошової оцінки землі Біляївської 

міської територіальної громади. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

27. Про передачу земельної ділянки та встановлення орендної плати СГ 

ТОВ «Південьагропереробка». 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 
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28. Про встановлення орендної плати ТОВ «ВОЛЯ». 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

29. Про припинення права постійного користування та передачу земельної 

ділянки в оренду ФОП Кобко О.М. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

30. Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки ПАТ «МИРНИЙ». 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

31.  Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки ПрАТ «ВФ Україна». 

Доповідь: начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В. 

32.  Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки ФОП Нестеру В.М. 

Доповідь: начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В. 

33.  Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки ФОП Кобко О.М. 

Доповідь: начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В. 

34.  Про проведення інвентаризації земельної ділянки (вул. Московська, 

30-Б). 

Доповідь: начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В. 

35.  Про проведення інвентаризації земельної ділянки (Афанасьєв О.Ф.). 

Доповідь: начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В. 

36.  Про внесення змін до п.1. рішення Біляївської міської ради від 19 

серпня 2021 року № 347 - 11 /VIІІ  «Про проведення інвентаризації 

земельної ділянки».  

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

37. Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок у власність для ведення індивідуального 

садівництва. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

38. Про припинення права користування землею, надання дозволів на 

виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення 
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(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) на 

території міста Біляївка. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

39. Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у власність громадянам. 

Доповідь начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.. 

40. Про надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок та технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) на території села Мирне. 

Доповідь начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.. 

41. Про надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок та технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) на території села Градениці. 

Доповідь: начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.. 

42. Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки гр. Омеляновичу Павлу Миколайовичу 

на території села Майори. 

Доповідь: начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В.. 

43. Про надання дозволів на виготовлення проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки та технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) гр. Студенюк Тетяні Михайлівні на території села 

Кагарлик. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

44. Про передачу земельної ділянки у власність громадянину Кислякову 

Максиму Петровичу на території села Майори. 

Доповідь: начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Молодід Т.В. 

45.  Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості), проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

та передачу земельних ділянок у власність громадянам на території 

міста Біляївка. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 



13 

 

46. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) та передачу земельної ділянки у власність громадянину 

Мігалатьєву Володимиру Івановичу  на території села Кагарлик.  

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

47. Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості), проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

та передачу земельних ділянок у власність громадянам на території 

села Мирне та села Широка Балка. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

48.  Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості), проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

та передачу земельних ділянок у власність громадянам на території 

села Градениці. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

49. Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок та передачу земельних ділянок у власність громадянам для 

ведення особистого селянського господарства та ведення 

індивідуального садівництва на території Біляївської міської 

територіальної громади. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

50. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) та передачу земельної ділянки у власність громадянину 

Комиш Михайлу Миколайовичу для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва на території Біляївської міської 

територіальної громади. 

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

51. Різне. 

  

  Перед розглядом питань порядку денного Бухтіяров М.П., Маринок П.С., 

Крачков А.М. зачитали заяви щодо уникнення конфлікту інтересів. 
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СЛУХАЛИ: Про інформацію Біляївської міської територіальної виборчої 

комісії Одеського району Одеської області про заміщення депутата, 

повноваження якого достроково припинені. 

         Доповідь: секретар Біляївської міської ради Борисенко Л.В. 

Співдоповідь: голова Біляївської міської територіальної комісії Коваль І.Ю. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  20 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 0 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за  20 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 0 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №523-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 

грудня 2020 року № 10-2/VІІІ «Про постійні комісії Біляївської міської 

ради». 

        Доповідь: секретар Біляївської міської ради Борисенко Л.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  19 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

 Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 20 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 Бондаренко Р.В. 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №524-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про зміну найменування та місцезнаходження Біляївської 

міської ради Біляївського району Одеської області. 

         Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Неплій І.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  20 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 
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                                             -    не голосували 0  

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 20  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 0 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №525-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про зміну найменування та місцезнаходження 

виконавчого комітету Біляївської міської ради Біляївського району 

Одеської області. 

         Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Неплій І.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  19 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 ( Усенко В.М.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 ( Усенко В.М.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №526-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про підвезення учнів, які проживають у селі Широка Балка 

та навчаються у Біляївській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2. 

        Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В. 

Підсумки голосування:     -    за  20 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -  не голосували 0 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за  20 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 0 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №527-17/VІІІ додається. 
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СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми соціального захисту 

населення Біляївської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 25-3/VІІІ від 24 грудня 

2020 року. 

        Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань 

Гончаренко Н.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  20 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 0 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за  20 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 0 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №528-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ:  Про Програму охорони здоров’я населення Біляївської 

міської територіальної громади на 2022-2023 роки. 

 Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань 

Гончаренко Н.А. 

В обговоренні даного питання взяли участь Гой С.Л., Білюк С.О., 

Гончаренко Н.А., Бухтіяров М.П. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  19 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Усенко В.М.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за  19 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Усенко В.М.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №529-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про Програму підготовки молоді Біляївської міської 

територіальної громади до служби в Збройних Силах України на 2022-

2026 роки. 

       Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 
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Підсумки голосування:     -    за 20  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 0 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 20 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 0 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №530-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 19 

грудня 2019 року № 1099-52 /VII «Програма Благоустрою Біляївської 

міської територіальної громади на 2020-2022 роки». 

           Доповідь: заступник міського голови чорний М.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  20 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 0 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за  20                                                                               

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 0 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №531-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до   комплексної програми розвитку галузі 

культури в Біляївської міській територіальній громаді на 2021 - 2025 

роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради  № 33-3/VIІІ від 24 

грудня 2020 року. 

 Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму 

Малєвська Т.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Косенко О.О.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  
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                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Косенко О.О.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №532-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до програми розвитку туристичного 

потенціалу Біляївської міської територіальної громади на 2021 - 2025 

роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 34-3/VIІІ від 24 

грудня 2020 року. 

 Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму 

Малєвська Т.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 20  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 0 

Приймається.  

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 20  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 0 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №533-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми розвитку інфраструктури 

Біляївської міської територіальної громади на 2022 рік. 

        Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:   -    за  19 

                                     -    проти 0 

                                           -    утримались 0 

                                           -    не голосували 1 (Усенко В.М.) 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за  19 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Усенко В.М.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №534-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання  бюджету  

Біляївської  міської     територіальної  громади за 2021 рік. 
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           Доповідь: заступник начальника фінансового управління – начальник 

відділу фінансування та виконання місцевого бюджету Біляївської міської 

ради      Кара М.В. 

В обговоренні взяли участь Білюк С.О., Кравченко Д.Г. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №535-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 

21 грудня 2021 року №502-16/VІІІ "Про бюджет Біляївської міської  

територіальної громади на 2022 рік". 

       Доповідь: заступник начальника фінансового управління – начальник 

відділу фінансування та виконання місцевого бюджету Біляївської міської 

ради      Кара М.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №536-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про преміювання. 

        Доповідь: заступник начальника фінансового управління – начальник 

відділу фінансування та виконання місцевого бюджету Біляївської міської 

ради      Кара М.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 17  

                                             -    проти 0 
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                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 3 ( Бухтіяров М.П.,  

Маринок П.С., Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 17  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 3 ( Бухтіяров М.П., Маринок П.С., 

Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №537-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про передачу матеріальних цінностей комунальному 

підприємству «Наш дім». 

        Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №538-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про передачу матеріальних цінностей комунальному 

підприємству «Біляївський водоканал». 

        Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 
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ВИРІШИЛИ: Рішення №539-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про передачу у безоплатне користування транспортного 

засобу старості Граденицького старостинського округу. 

               Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №540-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про передачу необоротних активів ОСББ «Благоустрій». 

       Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 18  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 1 (Гой С.Л.) 

                                             -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 18  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 1 (Гой С.Л.) 

                                          -    не голосували 1 ( Бондаренко Р.В.) 

 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №541-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про передачу необоротних активів ОСББ «Злагода-

Садова». 

        Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 18  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 1 (Гой С.Л.) 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 
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Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 18  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 1 (Гой С.Л.) 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №542-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про передачу необоротних активів ОСББ «Престиж 15». 

Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:  -    за 18  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 1 (Гой С.Л.) 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 18  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 1 (Гой С.Л.) 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №543-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про передачу необоротних активів ОСББ «Світанок 2Б. 

        Доповідь: заступник міського голови Чорний М.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:  -    за 18  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 1 (Гой С.Л.) 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 18  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 1 (Гой С.Л.) 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №544-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про прийняття зі спільної власності  територіальних 

громад сіл, селищ, міст  Одеської області   до комунальної  власності 

Біляївської міської територіальної громади Одеської області в особі 

Біляївської міської ради шкільного автобуса та створення комісії з 

приймання-передачі. 
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       Доповідь: начальник управління освіти Кобзар Л.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:     -    за 19 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.)  

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №545-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття майна зі 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської 

області у комунальну власність Біляївської міської територіальної 

громади в особі Біляївської міської ради. 

         Доповідь: начальник управління  освіти Кобзар Л.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №546-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на прийняття з комунальної власності 

Усатівської сільської територіальної громадив комунальну власність 

Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської 

ради нерухомого та іншого окремого індивідуально визначеного майна. 

         Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань 

Гончаренко Н.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 
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Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №547-17/VІІІ додається. 

 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ інвестиційного проєкту компанії ACCIONA щодо 

встановлення відновлювальних джерел електричної енергії на території 

громади. 

 

СЛУХАЛИ:  Про проведення нормативної грошової оцінки землі 

Біляївської міської територіальної громади. 

          Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за  19 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №548-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про передачу земельної ділянки та встановлення орендної 

плати СГ ТОВ «Південьагропереробка. 

        Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 
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                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №549-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про встановлення орендної плати ТОВ «ВОЛЯ».  

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  18 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 2 (Бондаренко Р.В., Білюк С.О.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 18  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 2 (Бондаренко Р.В., Білюк С.О.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 550-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про припинення права постійного користування та передачу 

земельної ділянки в оренду ФОП Кобко О.М. 

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 18  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 2 (Бондаренко Р.В., Білюк С.О.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 18 

                                 -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 2 (Бондаренко Р.В., Білюк С.О.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №551-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки ПАТ «МИРНИЙ». 

          Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 
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Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №552-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки ПрАТ «ВФ Україна». 

        Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 20  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 2 (Бондаренко Р.В., Білюк С.О.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 20  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 2 (Бондаренко Р.В., Білюк С.О.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №553-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки ФОП Нестеру В.М.  

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  19 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 
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                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №554-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки ФОП Кобко О.М. 

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                 -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №555-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про проведення інвентаризації земельної ділянки. 

          Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №556-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про проведення інвентаризації земельної ділянки.  

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  19 
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                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №557-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до п.1. рішення Біляївської міської ради 

від 19 серпня 2021 року № 347 - 11 /VIІІ  «Про проведення 

інвентаризації земельної ділянки». 

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №558-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для 

ведення індивідуального садівництва. 

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  
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                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №559-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ:  Про припинення права користування землею, надання 

дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості) на території міста Біляївка. 

          Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за  19 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №560-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність громадянам. 

        Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Неплій І.А. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №561-17/VІІІ додається. 
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СЛУХАЛИ:  Про надання дозволів на виготовлення проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території села Мирне. 

          Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за  19 

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №562-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок та технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості) на території села Градениці. 

        Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №563-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Омеляновичу 

Павлу Миколайовичу на території села Майори.  

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 
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Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  16 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 4 (Бондаренко Р.В., Лазарєв В.В., 

Ніцевич М.О., Шульц С.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 16  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 4 (Бондаренко Р.В., Лазарєв В.В., 

Ніцевич М.О., Шульц С.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 564-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на виготовлення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки та технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості) гр. Студенюк Тетяні Михайлівні на території села 

Кагарлик. 

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19 

                                 -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №565-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про передачу земельної ділянки у власність громадянину 

Кислякову Максиму Петровичу на території села Майори. 

          Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 
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                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №566-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічних документацій із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості), проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та 

передачу земельних ділянок у власність громадянам на території міста 

Біляївка. 

        Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 18  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 2(Бондаренко Р.В., Крачков А.М.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 18  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 2(Бондаренко Р.В., Крачков А.М.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №567-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) та передачу земельної ділянки у власність громадянину 

Мігалатьєву Володимиру Івановичу  на території села Кагарлик.  

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за  19 

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 
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Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 568-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічних документацій із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості), проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

передачу земельних ділянок у власність громадянам на території села 

Мирне та села Широка Балка. 

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19 

                                 -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №569-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічних документацій із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості), проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та 

передачу земельних ділянок у власність громадянам на території села 

Градениці. 

          Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 
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                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №570-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок та передачу земельних ділянок у власність 

громадянам для ведення особистого селянського господарства та ведення 

індивідуального садівництва на території Біляївської міської 

територіальної громади. 

        Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19  

                                          -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №571-17/VІІІ додається. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) та передачу земельної ділянки у власність громадянину 

Комиш Михайлу Миколайовичу для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва на території Біляївської міської 

територіальної громади.  

         Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування 

та комунального майна Молодід Т.В. 

Проводиться голосування за прийняття за основу проекту рішення. 

Підсумки голосування:     -    за 19  

                                       -    проти 0 

                                             -    утримались 0 

                                             -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 

Приймається. Пропозицій та доповнень немає. 

Проводиться голосування за прийняття рішення в цілому. 

Підсумки голосування:  -    за 19 

                                 -    проти 0 

                                          -    утримались 0 

                                          -    не голосували 1 (Бондаренко Р.В.) 
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Рішення приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення №572-17/VІІІ додається. 

 

РІЗНЕ: 

 

Андрєєв О.О.,  керуючий справами (секретар) виконкому міської ради, ознайомив 

присутніх із відповіддю Національної комісії, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) на звернення депутатів 

Біляївської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, щодо недопущення підвищення 

тарифів на розподіл природного газу (рішення Біляївської міської ради № 484-

15/VІІІ від 07 грудня  2021 року). 

Андрєєв О.О., керуючий справами (секретар) виконкому міської ради,  

інформував присутніх про участь Біляївської міської ради у Програмі «Електронне 

урядування задля підзвітності влади та участі громади» та про перспективи 

створення Центру активності громадян. Біляївська міська територіальна 

громада стала однією з 5 пілотних територіальних громад. Програма «Електронне 

урядування задля підзвітності влади та участі громади» (Програма EGAP) 

реалізується протягом 2015–2023 років Фондом Східна Європа та Фондом 

Innovabridge у партнерстві з Міністерством цифрової трансформації України. 

Програма впроваджується за підтримки Швейцарії, що надається через 

Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва (SDC). Цільовими регіонами є 

Вінницька, Волинська, Дніпропетровська, Луганська та Одеська області. 

Програма EGAP обрала 5 громад Одеської області для впровадження цифрових 

технологій. За підтримки Програми EGAP впроваджуються сучасні цифрові 

сервіси як на обласному рівні, так і у територіальних громадах. 

Співпраця відбуватиметься за наступними напрямками: 

- розробка Стратегії цифрового розвитку громади та планів щодо її реалізації; 

- створення сучасного чат-боту СВОЇ та сучасного сайту громади; 

- впровадження інструментів електронної демократії (Консультації із 

громадськістю, Місцеві петиції) 

- запуск електронних щоденників та журналів у школах; 

- проведення навчання для підвищення цифрової грамотності працівників 

органів місцевого самоврядування та жителів громади; 

- впровадження інструментів для підвищення якості роботи ЦНАП. 

В рамках проєкту також планується відкриття Центру активності громадян. Це 

простір, де жителі громади зможуть самостійно, через вільний календар подій, 

організовувати заходи, спрямовані на розвиток громади, популяризацію активізму 

та налагодження взаємодії між владою і громадськістю. 

Вже розпочато роботу над створенням сучасного вебсайту громади та розумного 

муніципального чат-боту у Viber і Telegram для зручної взаємодії громадян з 

Біляївською міською радою.  
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Найближчим часом відбудеться презентація сучасного вебсайту громади та 

муніципального чат-боту і в нашій громаді. 

 

Кравченко О.П., депутат міської ради, голова фракції ПП «СЛУГА НАРОДУ», 

виступила з інформацією щодо необхідності невідкладного ухвалення Верховною 

Радою України законопроектів №№ 6394, 6395, 6396 і 6397, які передбачають 

запровадження економічного паспорта українця. 

Наша країна багата на природні ресурси, але, на жаль, багато років надра України 

приносили прибутки тільки окремим громадянам, які з часом стали олігархами. Ці 

люди збагачувалися, в той час як мільйони сімей зводили кінці з кінцями.   

Для справедливого розподілу природніх багатств Президент України Володимир 

Зеленський ініціював запровадження економічного паспорта українця та 

створення Фонду майбутніх поколінь.   

Фонд відкриє іменні рахунки для кожного новонародженого громадянина 

України, а держава щороку буде перераховувати на них по 2 мінімальні зарплати. 

У підсумку наші діти, внуки й наступні покоління громадян України отримають 

кошти на те, щоб оплатити своє навчання, або придбати житло в Україні. 

Фактично вперше в нашій історії держава інвестуватиме «живі» гроші в майбутнє 

кожного громадянина. Приклади розвинених держав, де вже діють аналогічні 

програми, показали дієвість та ефективність такої політики.   

Ми переконані, що запровадження економічного паспорта створить кожному 

молодому українцю фінансову базу, яка допоможе більш упевнено входити в 

доросле життя.  

Тому ми, депутати Біляївської міської ради закликаємо Верховну Раду України 

невідкладно ухвалити в другому читанні та в цілому президентські законопроекти 

№№ 6394, 6395, 6396 і 6397.  

Закликаємо всі політичні сили в парламенті проголосувати за впровадження 

економічного паспорту.  Надра нашої країни повинні працювати на всіх громадян, 

а не лише олігархів. 

 

 

 

    Біляївський міський голова                                         Михайло БУХТІЯРОВ 

 

 

     Секретар міської ради                                               Людмила БОРИСЕНКО 
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СПИСОК 

депутатів міської ради, присутніх на 

сесії міської ради 10 лютого 2022 року 

 

 

1. Білюк Сергій Олександрович 

2. Бондаренко Ростислав Васильович 

3. Борисенко Людмила Василівна 

4. Гіжиця Ольга Олександрівна 

5. Гой Світлана Леонідівна 

6. Єдин Василь Михайлович 

7. Косенко Олег Олександрович 

8. Кравченко Олена Петрівна 

9. Крачков Андрій Миколайович 

10. Лазарєв Вадим Васильович 

11. Маковецький Віталій Семенович 

12. Маринок Петро Сергійович 

13. Ніцевич Микола Олегович 

14. Пахомов Ігор Іванович 

15. Степаненко Олена Вікторівна 

16. Турбіна Тетяна Миколаївна 

17. Усенко Василь Миколайович 

18. Халимоник Галина Олександрівна 

19. Шульц Сергій Володимирович  
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СПИСОК 

ЗАПРОШЕНИХ НА СЕСІЮ МІСЬКОЇ РАДИ 

10 лютого 2022 року 

 

    

Чорний Микола Анатолійович – заступник міського голови, член виконкому; 

Гончаренко Надія Анастасівна – заступник міського голови з соціально-

економічних питань, член виконкому; 

Андрєєв Олексій Олексійович – керуючий справами (секретар) виконкому, 

член виконкому; 

Бєдний Олександр Миколайович – член виконкому; 

Новак Олександр Олексійович – член виконкому; 

Осадчий Володимир Вікторович – член виконкому; 

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти,Ю член 

виконкому; 

Неплій Ігор Анатолійович – начальник відділу юридичного забезпечення 

Біляївської міської ради, член виконкому; 

Савчук Олександр Павлович - староста с. Градениці; 

Кара Марія Володимирівна – в.о. начальника фінансового управління;   

Молодід Тетяна Вікторівна – начальник управління містобудування, 

землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради; 

Кравченко Д.Г., начальник відділу планування та аналізу доходної частини 

місцевого бюджету фінансового управління Біляївської міської ради, 

Малєвська Тетяна Анатоліївна, начальник управління культури, молоді, 

спорту та туризму; 

Довженко Роман Олександрович – начальник відділу соціального захисту та 

охорони здоров’я; 

Коваль Інна Юріївна – голова міської територіальної виборчої комісії. 

  

 

 

 

      

     

 

 

 

  


